
Za večjo varnost
stanovalcev

Letošnja akcija -Nič nas ne sme presenetiti- koi politič-
nomobilizacijska množična družbena akcija usposabljanja
in preverjanja obrambne, samozaščitne in varnostne pri-
•prave. je Že globoko prodrla v zavest občanov, in to pov-
sod, kjer delajo a!i živijo. Tokrat bi spregovoriti o varnosti
Ijudi. kt živijo v strnjenih urbanih središčih, v stanovanj-
skih blokih. Takšna človeška mravljišča so v pnmeru ne-
varnosti Se prav posebej ranljiva, saj je na majhnem pro-
storu skoncentriranih zelo veliko Ijudi. Odkrito lahko re-
čemo. da za povsem uspešno izvajanje obrambnih in za*
Sčitnih nalog v takem okolju nismo povsod dobro priprav-
Ijeni. Hišni sveli in zbori stanovalcev bi morali poskrbeti za
to, da bi se prebivalstvo seznaniio spravicami, doižnostmi
in nalogami v primeru nevarnosti. To naj bi bil začetek.
Seveda pa naj bi bilo varnostno usposabljanje stanovalcev
prilagojeno konkretnim razmeram v stanovanjski hiši, kjer
bi moraJi biti formirant vsi organi, potrebni za intervencijo
ob požaru. potresu, neposredni vojni nevarnosti ali zrač-
nem napadu. Pri tem imamo v mislih hišne enote clvitne
zaščite, izur/ene za reševanje ob naravnih nesrečah a)i v
vojni. Hišni sveti bl se morali natančneje pozanimati za
hišna zakfoniSča in iz njih odstraniti vse, kar tja ne sodi.
Vsaka sianovarifska hi£a t» morafa imeti protipožarna in
reSevalna ter druga sredstva civilne zašCite in vsi odrasti
stanovalci bi morali znati ravnati z njimi. Odstraniti bi bilo
tteba vse ovire pred vodovodnimi, elektrtčnimi, toplovo-
dnimi in plinskimi napeljavami, prav tako pa bi bilo po-
trebno počistiti podstrešja in skupne prostore ter odstra-
niti \z hiše vse navarne snovi. ki bi utegnile zanetiti požar
ali kako drugače ogrožati varnost.

Znadilnost marsikatere stanovanjske hiše so pokvarjeni
zvonci in domofoni pa neureiena in neosvetljena stopni-
Šča, nevarna dvigala in še kaj. Vse to so na videz malenko-
sti, ki pa ss v primeru nesreče utegnejo maščevati in poleg
tega ogroža/o zdravfe ter življenje Ijudi.

Možnosti in oblik vključevanja stanovalcev v akctjo
NNNP je seveda še mnogo več, zato bi bilo prav. ko bi o
njth najprej razmišlfali organizator/i akcije po posamezmh
hišah. s čimer pa ni refieno, da pobude in sugestije stano-
valcev ne bi bile zaželene.

Vefja omeniti 5e to, da je v vsaki stanovanjski hiši prav-
zaprav družina tista temeljna varnostna celica in v sktopu
letošnje akcije bi se kot takšna morala tudi izkazati. Prt
tem imamo v misiih priprave za zagotovitev potrebnih
zalog živil in drugih življenjsko vaznih potrebščin, pa sred-
stev za osebno zaščito. za zatemnitev, razsvetljavo in vseh
listih ukrepov, nujnfh ob phmeru takšne aii drugačne
nevarnosti.
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